

## 名医堂

# 北京老中医抵郑亲诊, 仅限2天

周六、周日(25日、26日)北京中医名家梁华梓教授亲自坐诊  
一体多病患者请拨0371-60203366提前预约



**梁华梓**  
我国著名老中医,精通疑难杂症的治疗,行医50余年,经他分型分治,一人一方治疗且康复的疑难病、慢性病患者不计其数。现为国际心脑血管病研究中心副主任、中华临床医学学会常务理事。擅长治疗心脑血管病、三高症、风湿骨病、胃肠病、哮喘等疑难、慢性病和一体多病。

据全国所有有名老中医定点医院临床统计,采用分型分治,一人一方诊治,九成以上一体多病患者可迅速康复,与目前常用方法相比,康复时间平均缩短5年,康复比率增加六成以上。

### 患者感慨:治疗一体多病,选对医生最关键

“紧急征集1000名一体多病患者”活动仅剩3天,时间有限,急需贴的朋友,请拨0371-60203366,抓紧申请。

近年来,越来越多的哮喘、糖尿病、三高症、风湿骨病、月子病等一体多病患者开始从西医转向中医治疗,他们已经成为推动中医走向世界的主力军。对此,梁教授指出,治疗一体多病,关键就是选对医生。

西医治病,需要借助多种仪器,才知病因,对于一体多病,则“捉襟见肘”。中医治病,仅用望、闻、问、切,便知疾病根源。名老中医治疗一体多病,运用分型分治,一人一方,深挖病根,精确分型,精心施治,治标又治本,最终药到病除。

据全国所有有名老中医定点医院临床统计,采用分型分治,一人一方诊治,九成以上一体多病患者可迅速康复,与目前常用方法相比,康复时间平均缩短5年,康复比率增加六成以上。

### 实话实说:2个月,胸不闷气不短,我再也不怕了

“我5年前被确诊冠心病之后,整天都是上气不接下气,胸口揪心疼,心律也不正常。我有不少老姐们是因为心脏病死的,想到她们,我浑身冒冷汗,真怕哪天我也说没就没了。”深受冠心病折磨的李阿姨这样讲述自己的病情。

“后来听说梁教授擅长治疗冠心病,想去试试,刚好梁教授在河南省现代医学研究院医院坐诊,就找到梁教授,诊断我是寒凝心脉型冠心病,加上哮喘和手脚冰凉,是一体多病,建议住院,便刷医保卡住上了。”

“住院2天,胸闷减轻,心律失常的次数减少。15天后,出气匀和,心绞痛消失,手脚冰凉明显缓解,26天后,胸闷胸疼大大减轻,我就回家调理了。期间家庭医生不定期上门,指导我咋吃,咋锻炼。1个月,出气格外顺畅,心律正常。2个月,胸闷胸疼消失,哮喘也没发作过,手脚总是热乎乎的。现在我再也不怕自己会突然没了。”李阿姨笑道。

“老中医说哮喘和手脚冰凉用冬病夏治治疗可以除根,今天说啥也得找老中医除病根去!”李阿姨下定了决心。

晓蕾 世玉

## 河南省医药院附属医院“关爱老党员社区行” 慈善牵手社区 专家义诊送爱心



义诊现场,大家踊跃参与。

6月20日上午,为庆祝建党90周年,河南省医药院附属医院在国棉五厂北社区开展了健康社区行活动。

国棉五厂住的大都是老年人,很多都是以前五厂的老员工,80多岁的赵爱玲就是其中一位,他有53年的党龄,从1977年退休后,身体就开始走下坡,高血压,关节病总是折磨着他,自从前老伴去世,他的身体更是一不如一年了,儿女们又都在外地,没有时间照顾他,其健康状况更令人担忧。

医院闻讯后,立即组织专家对他进行健康检查,并赠送了500元的医疗卡和老人手机一部。

在该社区,省医药院附属医院组织的专家为居民们进行义诊,得到大家的赞誉。“我一直听说河南省医药院附属医院心血管内科的刘海洲主任水平好,因为身体不便,一直没有去看,没想到现在专家竟然亲自到了咱门口,真是太好了。”76岁的刘阿姨,患有轻微脑梗,血压有点偏高,她高兴地告诉记者,这次要好好请专家看看。

为了给更多革命了一辈子的老党员送去爱心,义诊同时,还进行了抽奖活动,10部老人手机和20张价值500元的住院现金卡被相继送到一些老人手中,一件件爱心物品的捐赠,给老人带去了温暖。“关爱老党员是我们的责任,院长刘自然说,为居民健康服务也是我们的职责,我们一定会将这项活动坚持下去,为更多的居民的健康保驾护航。”

晚报记者 蒋晓蕾 张玉韩/文图 通讯员 胡爱琳

### 健康快报

## 《一个糖尿病患者的自白》 专家签名赠书活动启动

上周六,《一个糖尿病患者的自白》专家签名赠书活动在郑州举行,该书是国内第一本日记博客形式的糖尿病科普书籍,讲述了一个老糖尿病患者成功控制血糖并享受健康生活故事。

同时了解到,糖尿病专项慈善基金广药中一消渴(糖尿病)基金,在全国10省组织大型糖尿病义诊,共赠送10万本,是迄今为止最大的一次爱心赠书活动。100位糖尿病专家在10省参加义诊并签名赠书,并推出“1000元糖尿病幸福生活计划”,旨在推广正确的糖尿病防治知识,提高糖友生命质量。今年适逢消渴丸上市30周年,各大城市重点药店、医院对糖尿病患者赠送精美礼品及血糖仪等。

晓蕾

为让更多女性享受到好的医生、好的技术、好的设备、好的康复方式,让高质量的妇科手术得到普及,现代妇科医院推出“感恩圣爱·女性健康百日行”活动,此次活动各类妇科手术费用仅收平时价格的30%左右,真正让中原女性得到健康与实惠。

亚飞

## 妇科体检38元,不孕不育手术费800元…… 千余女性一月重获健康



体检处、候诊厅都是排队等候就诊的患者

### 活动报道

### 一个月多时间 千余名女性获救治

据了解,截至6月初,由郑州现代妇科医院独家承办的“感恩圣爱·女性健康百日行”已救治女性患者1262人,30多天的时间,就有千余名女性在此次活动中享受到了实实在在的优惠。

现代妇科医院王院长表示:此次活动优惠力度之大、优惠范围之广、受惠人数之多都是空前的,而且得到了中原女性的一致肯定。这次“感恩圣爱·女性健康百日行”为解决我省女性患者“看病难,看病贵”的问题起到了一定的作用。

在该院体检处、候诊厅都是排队等候就诊的患者。她们说,这次活动让她们享受到了超值的医疗服务,切实解决了她们看病的难题。

### 惠民政策

### 38元享受妇科除菌水疗及价值338元妇科体检

此次“感恩圣爱·女性健康百日行”为了切实解决女性看病贵难题,特推出了多项大幅优惠。活动期间,患者享受如下检查优惠:原价338元的爱心公益体检项目现仅收38元。美国GE彩超、日本奥林巴斯阴道镜、白带常规、早早孕检测、妇科常规检查、红外乳透、台式妇科水疗SPA等,能排查常见妇科疾病,真正做到早发现、早预防、早治疗。

更值得一提的是,本次活动中所有妇科手术费均有超值优惠。其中,薇薇终止妊娠手术费仅需520元,最新技术美国莎顿120宫颈修复术仅需520元,“三镜一丝”输卵管疏通术仅需800元,多项妇科肿瘤微创手术费仅需800元。王院长说:“我们相信,这个政策的出台让更多患者真正看得起病。”

### 门诊故事

## A 薇薇,让她重燃生活的希望

据了解,在本次“感恩圣爱·女性健康百日行”中,意外妊娠的女性患者占了绝大多数,她们有的是奔着专家来的,有的是冲着手术费特价来的,更有很多人在得知现代妇科医院的薇薇终止妊娠术是“人工终止妊娠行业的金标准”而来的,姗姗(化名)就是其中一位。

她万万没有想到,在发现自己怀孕后,曾

海誓山盟的男友突然消失不见了,用她自己的话说就是“生活一下子掉进了万丈深渊”。在一起打工姐妹的陪伴下,她在现代妇科医院的薇薇关爱家园实施了薇薇终止妊娠术,术后护士给她送来了鸡汤,专家们又给了她家人般的关心,“没想到能在这里得到温暖,我差点就对生活失去了信心……”姗姗满脸泪水的说。

## B 妈妈的妇科病好了 我们全家都开心了

在郑州现代妇科医院采访时,记者遇到一家三口给郭绍贞主任送锦旗的感人场面。原来,黄女士在得知“感恩圣爱·女性健康百日行”的活动后,一直被妇科炎症苦苦困扰的她来到了郑州现代妇科医院。

“我被妇科炎症纠缠了一年多,总是反反复复的发作,这几个月越来越严重,月经失调了,脸色不好,而且还伴有小腹疼痛。”更让黄女士痛苦的是,她的病情不仅影响到了工作,而且严重影响了家庭,她经常莫名其妙对女儿发脾气,还对老公不理不睬,往日家庭的

幸福一去不复返,丈夫和女儿都躲着自己,这种日子让黄女士很郁闷。

经过38元爱心公益体检发现,黄女士患的是霉菌性阴道炎,因长期不规范的用药和治疗,已经上行感染诱发了盆腔炎,由于长期精神抑郁导致她内分泌紊乱,月经失调。当查明病原后,郭绍贞主任采用了台式妇科水疗SPA为她治疗,并且对黄女士进行了心理疏导和精神调节。经过几天的调理,黄女士病好了,心情也好了,一家人和好如初,女儿还高兴地说:“妈妈的病好了,我们全家都开心了!”